TECT  «lIpousBoaHas»

1. BriOepute BepHOE PaBEHCTBO:
A)(x*) =4x; B)(x%) =x% BI(x*) =4x%; I)(xH =1x%
2 Haiiure npoussoxayio yukumn Y — S5x — 2.
aY =5 py =5x 5y = -2
2, ny' =x°
3. Haiigure f'(x), ecou f(x) = (6 —x)(5x — 1):
A) f'(x) = =5x; B) f'(x) = 31 — 10x;
B) f'(x)=30x+1; T)f'(x) =29.
4. Pemute ypaBrenue f'(x) = 0, ecim f(x) = x° — 10x3:
A)0; +V6; B)0;6; B)0;+5; I')+V10.
5. Pemute HepaBenctBo f'(x) > O,ecmm f(x) = x(9 — %xz):
A) (=9;9); B) [-3;0];
B) (—o;=3)U (3;+); @) (=3;3).
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6. J[BmKeHre MaTepHaabHON TOYKH OIMMCHIBACTCS 3aKOHOM: S(t) = —

rae S - nyth (M), t - Bpems (¢). Haliqute ckopocTh TOUKM B MOMEHT BpEMEHU

t=1c.

A)5%  B)23% B)-1% ) 4%
7 . Jna ¢yuxkuuu f(x) = 2x* — 4x? maligute HamOoNblllee U HaMMEHbLIEE
3HaueHUe (PYHKIIMU HA OTPE3Ke [— %; 2]:

A) Faans ) = 16, foaum @) = =25 B) faaus(®) =0, frmun(X) = =7;

B) fuaus(X) = 0, fuauu(X) = =25 D) fuaus(¥) = 16, frauu(x) = _g_

8. Jna dynkumn f(x) = 2x> — 9x2 + 12x + 4 HaliuTe KOOPAMHATHI TOYEK
rpaduka, B KOTOPbIX KacaTeIbHbIC K HEMY MapajjiebHbI OCH a0CIHCC:

A) (3;6),(0;14); B) (1;9), (2;8);
B) (=2,5:7,5), (4; —1): I) (—%; 49),(5; 10).
9. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHol K rpaduky dGyHkmmm y = 2+/x B Touke
Xy = 16:
A)y=x; B)y=8x—12; B)y=x-8 Dy=,x+4.
10. B mnpsMOyrojibHBI TPEYrOJbHUK BIMCAH MPSIMOYTOJBHHUK, OCHOBAHHE
KOTOPOrO JIGKUT Ha THUIOTeHy3e. KakoBbl JIOJDKHBI OBITH  pa3Mepbl

NpPSMOYTOJIbHUKA, YTOOBl €ro IUIomaab Oblla HAuOOJbIICH, €clau B
0.
TPEYTOJbHUKE TUNIOTEHY3a 16 cM, a yros 60°:

A) 4cM X 12¢M; B) 2v/3 cM x 8cu;
B) 3v2cM X 6¢M; ) V3 cM X 10cm.



